

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ

от 9 ИЮН. 1966

г. Калуга

Газета № . . .

## Из Иванова — в Тулу

С большим волнением подъезжали мы к гор. Иваново. Как-то встретят наш театр ивановские зрители? Иваново — город славных революционных традиций, работают в нем около полумиллиона советских тружеников. Слава ивановских ткачей шагнула далеко за пределы Советского Союза. Иваново — это еще и большой культурный центр. В нем шесть вузов, не считая вечерних институтов, несколько техникумов. Целая армия студентов и преподавателей.

Готовясь к первой встрече с ивановским зрителем, мы чувствовали себя студентами, идущими на экзамен. И первый наш экзамен — спектакль «Нашествие» — был сдан успешно. Об этом рассказала нам реакция зрительного зала, очень верная и тонкая, это подтвердили и сами зрители, которые приходили к нам в антрактах, присылали теплые письма.

Тепло принимали зрители и другие спектакли: «В день свадьбы», «Последняя жертва», «Чти отца своего», «Чудесный сплав», «Хитроумная влюбленная», «Перебежчик», «Иду на грозу». Особенно радостная атмосфера царила на

детском спектакле «Перстень». Наши актеры очень подружились с ивановской детворой.

Всего за время гастролей театр сыграл 53 спектакля. Неоднократно артисты театра выезжали с творческими отчетами и концертами на предприятия города.

Будучи на гастролях, наш театр не прекращает репетировать новые спектакли. Подходит к завершению работа над «Вишневым садом». Приступили к работе над спектаклем по пьесе Каримова «В ночь лунного затмения». Идет подготовка к репетициям спектакля «Я отвечаю за все» по одноименному роману Ю. Германа.

Закончив гастроль в городе Иваново, наш театр пересехал в город Тулу. С не меньшим волнением мы вышли на сцену и перед своими соседями.

Коллектив театра передает творческий привет с пожеланием успеха на нашей сцене коллективу Костромского областного театра имени А. Н. Островского.

**Г. ЮЧЕНКОВ,**  
народный артист УССР,  
председатель Калужского  
отделения ВТО.